

कार्यालय जिला पंचायत नीमच

ग्राम उदय से भारत उदय अभियान 2017

झोनल अधिकारी की चैक लिस्ट

अधिकारी का नाम :-

झोनल की पंचायतें :-

दिनांक :-

चेक लिस्ट भरने सम्बन्धित निर्देश-

1. चेक लिस्ट दिनांकवार भरी जावे।
2. प्रत्येक विवरण के आगे तीन पंचायतों के लिए स्थान है उनके नाम अंकित करना है।
3. चेक लिस्ट भरकर मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत को प्रस्तुत करना है।
4. प्रत्येक विवरण का हां/नहीं में उत्तर देना है।
5. जो गतिविधि अभी नहीं हुई है तो उसकी वास्तविक दिनांक का उल्लेख करें।

क्र	विवरण	ग्राम पंचायतों के नाम		
		1	2	3
1	क्या ग्राम संसद का पर्याप्त प्रचार प्रसार किया गया			
2	क्या 14 अप्रैल को डॉ. अम्बेडकर जयन्ति मनायी गयी और निर्देशानुसार समस्त कार्यवाहियां की गयी ?			
3	क्या कृषि आय को दोगुना करने हेतु रोडमैप तैयार किया गया ?			
4	क्या तीनों दिन ग्राम संसद का आयोजन किया गया ?			
5	ग्राम संसद के प्रथम दिवस पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग सम्बन्धी समस्त गतिविधियां यथा - अद्योसंरचना विकास हितग्राही मूलक योजनाओं पर परिचर्चा, जीपीडीपी की समीक्षा, आगामी 2 वर्षों की कार्ययोजना सेक सूची 2011 का अद्यतनीकरण, जाति प्रमाणपत्रों के आवेदनों पर कार्यवाही, पेंशन योजनाओं के प्रकरणों पर उचित कार्यवाही की गयी?			
6	ग्राम संसद के द्वितीय दिवस क्या महिला संसद का आयोजन किया गया और महिला स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया व लाडली लक्ष्मी योजना के प्रकरण बनाये गये?			
7	ग्राम संसद के तीसरे दिन क्या कृषि सभा का आयोजन कर कृषि विभाग की योजनाओं की जानकारी दी गयी?			
8	क्या जीपीडीपी में सम्मिलित किसी काम को स्वीकृति देकर प्रारंभ करवाया गया?			
9	क्या प्रधानमंत्री आवास सूची का सत्यापन तक सेक सूची 2011 में आवश्यक संसोधन किये गये?			
10	क्या ठोस/तरल अपशिष्ट निपटान प्रबन्धन पर ग्राम पंचायत द्वारा कोई कार्ययोजना बनायी है?			
11	क्या नवीन स्वसहायता समूहों को गठन किया गया?			
12	क्या पशु चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया ?			

13	क्या जलसंरक्षण संवर्धन हेतु जल संरचनाओं की मरम्मत/जीर्णोद्धार का कार्य स्वीकृत किया गया है?			
14	क्या मनरेगा के तहत विकास कार्यों को स्वीकृत कर प्रारंभ किया गया है?			
15	क्या आगामी दो वर्षों की जीपीडीपी तैयार की गयी है?			
16	क्या वर्ष 2016-17 में निर्मित पंचायत की परिसम्पत्तियों को परिसम्पत्ति पंजी में दर्ज किया गया है?			
17	क्या पंचायत पर विभागवार योजनावार प्राप्त आवेदन पत्रों का पंजीयन कर पंजी संधारित की गयी है?			
18	क्या प्रपत्र 2, 3 एवं 4 पूर्ण रूप से भरकर फोटा सहित प्रतिदिन पंचायत दर्पण पोर्टल पर दर्ज कर दिया गया है। एक प्रति ग्राम पंचायत पर संधारित की जावे?			
19	क्या प्रधानमंत्री सिंचाई योजना/वाटरशेड विकास की परियोजनाओं के प्रत्येक ग्रामों में 3-4 वाटरशेड विकास कार्यों को स्वीकृत कर कार्य प्रारंभ किया गया है?			
20	क्या राजस्व विभाग द्वारा नामान्तरण, बंटवारे तथा सीमांकन के प्रकरणों का निराकरण किया गया है?			
21	क्या पेंशन प्रकरणों के समस्त आवेदनों का निराकरण कर आधार सीडिंग का कार्य किया गया है?			
22	क्या मुख्यमंत्री अन्नपूर्णा योजना के मापदण्डों के अनुसार पात्र परिवारों को सार्वजनिक वितरण प्रणाली का लाभ प्रारंभ करने की कार्यवाही की गयी है?			
23	क्या अपात्र परिवारों को चिन्हित कर पात्रता सूची से पृथक करने की कार्यवाही की गयी है?			
24	क्या उज्ज्वला योजना के तहत पात्र हितग्राहियों को लाभ का वितरण किया गया ।			
25	क्या हाईरिस्क/गंभीर बीमारी वाली महिलाओं को जिला चिकित्सालय के रोशनी क्लीनिक में उपचार हेतु रेफर किया गया?			
26	क्या आयसीडीएस परियोजना में कम से कम एक एक बालिका विद्यालय में लालिमा कार्ड प्रदान करना तथा आयरन गोलियों का वितरण किया गया?			
27	क्या आंगनवाड़ियों में विशेष पोषण दिवस का आयोजन किया गया?			
28	क्या बन्द पड़ी किसी पेयजल योजना को प्रारंभ किया गया?			
29	क्या ग्राम संसद में फिल्ड स्टॉफ का सम्पूर्ण अमला उपस्थित था?			
30	क्या ग्राम संसद की कार्यवाही का विधिवत दस्तावेजीकरण किया गया?			

हस्ताक्षर
झोनल अधिकारी
नाम :-
फोन न.:-